
Анализ анкетирования родителей «Качество питания в детском саду»  

 

В нашей дошкольной образовательной организации проводилось анкетирование 

«Качество питания в детском саду» с целью выявить на момент опроса уровень 

осведомленности и удовлетворенности качеством и организацией питания детей в 

дошкольном учреждении. Предложенные параметры и вопросы анкеты "Качество 

питания в детском саду" позволяют полно оценить уровень осведомленности и 

удовлетворенности родителей качеством питания детей в ДОУ. Форма анкеты 

предполагает выбор варианта из предложенных ответов и позволяет самостоятельно 

ответить на некоторые вопросы. Было проанализировано 80 анкет. 

 

1. Удовлетворяет ли Вас питание в детском саду?  

Да-97% 

 нет -3% 

другое –0% 

 

 2. Источник информации о питании в детском саду? (нужное подчеркнуть)  

смотрю информацию на сайте-3% 

смотрю меню в группе -97% 

 

3. Какие блюда Вы бы исключили из меню детского сада? 

3% опрошенных исключили бы из детского меню рыбные котлеты 

6% опрошенных против того, чтобы их дети употребляли пакетированные соки на 

второй завтрак 

91% родителей ответили, что их и их ребенка все устраивает 

 

4. Как Вы думаете, что необходимо добавить в меню детского сада? 

На данный вопрос практически 100 % опрошенных ответили, что в рацион детей 

необходимо добавить свежие фрукты и овощи. 

 

 5. Ваш ребенок с удовольствие питается в детском саду? (нужное подчеркнуть)  

Да-98% 

 нет -1% 

затрудняюсь с ответом-1% 

  

6. Любимое блюдо вашего ребенка в детском саду?  

Любимыми блюдами большинства детей оказались: макароны, картофельное пюре, 

куриные котлеты и борщ. 

 

7. Оцените питание в детском саду по пятибалльной шкале. 

1-0% 

2-0% 

3-1% 

4-1% 

5-98%  

 

 



Вывод: по результатам анализа результатов анкетирования родителей "Качество 

питания в детском саду" можно сказать о том, что в целом родители удовлетворены 

качеством питания детей в ДОУ. Вопрос организации питания детей является 

актуальным для родителей воспитанников. Подавляющему большинству 

воспитанников нравятся те блюда, которые готовят в детском саду. Отрицательные 

отзывы детей являются единичными и отражают личные вкусовые предпочтения 

ребенка. Большинство родителей в целом удовлетворены качеством организации 

питания детей в детском саду.  

 


